

## НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ВАСИЛ АПРИЛОВ-1947“

### О Т Ч Е Т

ЗА РАБОТАТА НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО НА  
НЧ“ВАСИЛ АПРИЛОВ – 1947“ С. ЧОРБАДЖИЙСКО ОБЩ.  
КИРКОВО ОБЛ. КЪРДЖАЛИ ПРЕЗ 2018 Г.

Задачите които са поставени пред Народно читалище „Васил Априлов-1947 г. бяха подчинени на следните цели:

- подобряване на материално-техническата база.
- обогатяване на библиотечния фонд за увеличаване броя на читателите и посещенията.
- задълбочаване на работата с децата и учениците за повишаване на интереса им към читалището.

Библиотеката на читалището разполага с 4867 бр. книги .

Към 31.12.2018 г. в библиотеката на читалището са пререгистрирани и ригистрирани нови читатели както следва :

Общ брой читатели: – 205	
от тях деца и ученици – 143	
студенти – 8	
Учители – 6	
други – 47	
Общ брой посещения : – 1080	
за дома – 259	
в читалнята – 821	

По вечето от читателите са ученици като се засилва търсенето на ученическа литература и на тинейджъри които се интересуват от романи.

В читалището имаме кътче подредено с материали свързани с бита и културата.

Дейностите извършени от читалището за 2018 г. са следните

На 8 март по случай международния ден на жената читалището със цветя честити празника на жените .

На Велик ден читалището организира боядисване на великденски яйца за децата.

През м.април по повод „Маратон на четенето „ библиотеката посети СУ“Хр.Ботев“ с.Чорбаджийско заедно с директора на училището прочетохме любими приказки на началните класове.

По същия повод имаме четене на приказки с деца сред природата.

Читалището активно се включи при раздаване на хранителни продукти от БЧК на социално слаби лица.

По случай деня на библиотекаря читалището присъства на конференция „Библиотеките - възможност и предизвикателство“.

През м.май имахме изложба пред читалището на млади таланти от Холандия и Унгария от Фондация „Царино“.

По случай 24 май ден на славянската писменост читалището присъстваше на празничното шествие в Кирково.

Читалището присъства на изложба сред природата на младите таланти от фондация „Царино“ в обезлюденото село Царино.

Месец юли библиотеката към читалището кандидатства за закуване на книги по програма „Българските библиотеки – съвременни центрове на четене и информираност но за съжаление не бяхме одобрени.

Читалището събра материали и подготви табло за известни местни личности и учреждения от миналото.

Активно участие имаме и на фестивала на чушката която за поредна година се провежда в община Кирково.

На традиционния празник на селото със присъствието на специални гости от общината и сраната Доц.Д-р Бюлент Йълдъръм престава своята книга „Турско присъствие и население в България“.

През м.октомври по повод „Националната седмица на четенето посетихме ДГ „Слънце“ с.Чорбаджийско четохме любими приказки на малките палавници.

По същия повод предучилищна група от Детската градина бяха на посещение в библиотеката които имаха възможността да се запознаят с дейността на библиотеката.

Организирахме рисуване на рисунки на тема „Есен в парка“.

На края на м.октомври присъствахме на конференция по проект „Пътеки за достъпен туризъм в „ НЧ“Обединение „ гр. Кърджали в който участваха представители на трите области Кърджали ,Хасково и Смолян.След конференцията бяхме на посещение в музея в града.

В началото на м.ноември читалището присъства на представяне на книгата за Дрангово на г-н Валери Ковачев .

Библиотеката получи дарение от книги за малки иголемии от г-н Мухарем Али управител на „Караман“ ООД гр.Кърджали.

През м. Ноември читалището присъства на обучение организирано от МИГ Кирково- Златоград в библиотеката на ОНЧ“Просвета“ гр. Златоград.

Читалището присъства и подготви сувенири и рисунки за Благотворителния коледен базар, който се проведе в Кирково.

21.01.2019г.

Подпис:

